



»Kako hitro je bilo konec letošnjih počitnic,« ugotavljajo te dni šolarji. Še nekaj dni, ali točno v sredo, bo zanje konec počitniškega veselja. Gotovo pa to ne pomeni, da tudi v šolo ne gredo radi, saj je tudi v njej lepo, pa čeprav se je treba

učiti. Počitnice so preživeli različno, ponekod pa so zanje pripravili organizirane dejavnosti. Tako je bilo tudi v krajevni skupnosti Šentilj.

650 letnica trga Mozirje

## Znova cvetlična povorka

V Mozirju so letos že proslavili vrsto visokih obletnic ustanovitve in uspešnega delovanja krajevnih društev in drugih dejavnikov, prihodnji teden pa bo slavila krajevna skupnost sama. Ohranjen je izvirne listine namreč pričajo, da je Mozirje pridobilo trške pravice že pred 650 leti. Na praznovanje tega visokega jubileja se v kraju marljivo pripravljajo. Načrtujejo vrsto zelo zanimivih prireditev, s katerimi bodo obeležili svoje slavje, se vključili v praznovanje praznika občine Mozirje, poleg tega pa predstavili in obogatili turistično ponudbo kraja ter Gornje Savinjske doline v celoti.

Splet vseh prireditev so namreč poimenovali „Savinjski gaj v petju in glasi“ in jo nameravajo poslej pripraviti vsako leto, 650-letnica trga Mozirje pa naj bi pomenila njen uspešen in obvezujoč začetek.

Zanimivih prireditev vsekakor ne bo manjkalo. Že to soboto bodo na prireditvenem prostoru ob Savinjskem gaju postavili mlaj, ki bo tokrat meril v višino kar 50 metrov. Na ribniku bodo postavili splav in na njem bo prihodnji petek koncert domačih pevcev. V soboto dopoldne bodo najprej odprli razstavo ptic v domu Partizana, v kmečki hiši in kovačiji v Savinjskem gaju pa bodo pripravili etnografsko razstavo.

Popoldne bosta najprej na vrsti šaljiva in prijateljska nogometna tekma, ob 18. uri pa bodo obrtniki in pri njih zaposleni delavci pripravili slovesnost ob zaključku svojih celotedenskih športnih iger. Sledila bo osrednja prireditev tega dne, ko bo na ribniku koncert pevskih zborov in tamburašev. Seveda ne smemo pozabiti družabnega večera zatem.

Se posebej se bo Mozirje splačalo obiskati v nedeljo dopoldne, ko bodo slovenski vrtnarji in vrtnarske organizacije pripravili veliko cvetlično povorko. Kasneje bodo v Savinjskem gaju odkrili spominsko obeležje varnostno-obveščevalni službi Osvobodilne fronte, popoldne pa bo na prireditvenem prostoru ob gaju veselo kot že dolgo ne.

Seveda pa to ni vse. Za obiskovalce bodo še posebej privlačne nekatere druge prireditve. V soboto jim bo na voljo vol na ražnju, v soboto popoldne in v nedeljo ves dan, bodo žene zadrugnice s pomočjo mladih zadrugnikov pripravljale pristne kmečke jedi, oba dneva se bodo obiskovalci lahko poslužili „konjeniškega taksija“, v kmečki hiši se bodo v spremstvu citrašev predstavile predice, v kovačiji in kovaški sobi pa bodo prireditelji poskrbeli za prikaz kovaških opravil in tkanja platna. V soboto in nedeljo, 4. in 5. septembra, v

Mozirju zanimivosti torej ne bo manjkalo in kraj se bo vsekakor splačalo obiskati.

Celje

## Gospodarjenje

Danes se bosta sešla na skupno sejo medobčinski svet ZK Celje in medobčinski svet ZSS Celje. Ocenila bosta gospodarsko gibanje na širšem celjskem območju v letošnjem prvem polletju.



Na razprodaje smo se tudi pri nas že kar navadili, tako da mnogi načrtujejo nakupe šele po sezoni, ko vse trgovine znižajo cene izdelkov tudi za 50 odstotkov. Tako so bile trgovine v

dneh po 15. avgustu, ko so se pričele prodaje po znižanih cenah, precej bolj polne kot običajno, tako pa je še sedaj, saj trajajo razprodaje vse do 15. septembra

Šaleška dolina

## Občinski praznik

Praznik občine Velenje — 8. oktober obeležujejo delovni kolektivi in krajevne skupnosti Šaleške doline vsako leto z novimi delovnimi zmagami oziroma prireditvami. Da bi lahko na občinski konferenci SZDL uskladili program slavlja, je predsedstvo OK SZDL prosilo vse organizacije združenega dela, krajevne skupnosti in druge, da sporočijo, katere pomembnejše prireditve želijo organizirati v poštativem letošnjega praznika občine Velenje — 8. oktobra. Istočasno je predsedstvo OK SZDL priporočilo vsem, ki načrtujejo prireditve, da jih

organizirajo skladno s stabilizacijskimi hotenji. Sicer pa letos skupščina občine, njen izvršni svet in občinska vodstva družbenopolitičnih organizacij ne bodo prevzemala nobenih pokroviteljstev nad prireditvami, v kolikor bodo le-ta pogojevala tudi materialne obveznosti.

Slavje ob prazniku občine Velenje bo letos 9. oktobra, ko se bodo na svečani seji sešli delegati skupščine občine Velenje. Ob tej priložnosti bodo podelili tudi priznanja in nagrade občine Velenje za leto 1982. Drugih prireditev v občinskem merilu ne bo.

Predsedstvo OK ZKS Velenje

## Idejna in akcijska usposobljenost

Predsedstvo občinskega komiteja ZKS Velenje je na sinočnji seji obravnavalo oceno idejne in akcijske usposobljenosti občinske organizacije ZKS Velenje. Ocenilo so izoblikovali po zadnjih seminarjih za vodstva osnovnih organizacij ZK, ugotovitve in zaključki pa bodo osnova za pri-

hodnje delo tako osnovnih organizacij ZK kot občinske organizacije Velenje. Večja akcijska in idejna učinkovitost Zveze komunistov bo nadvse pomembna pri uresničevanju kongresnih nalog in sklepov ter programa gospodarske ustalitve.

Titovo Velenje

## Seja predsedstva OK SZDL

Danes popoldne se bo sešlo predsedstvo občinske konference SZDL Velenje na 40. sejo. Obravnavalo bo predlog statuta občine Velenje, razpravljalo o sklicu problemske konference o kulturi, potrdilo kadrovske spremembe in dopolnitve v svetih in koordinacijskih odborih pri predsedstvu OK SZDL Velenje ter imenovalo delegate socialistične zveze v samoupravne organe organizacij združenega dela posebnega družbenega pomena.

OK SZDL Mozirje

## Prednost gospodarjenju

Prihodnji četrtek popoldne se bodo v prostorih skupščine občine Mozirje na seji zbrali člani občinske konference SZDL Mozirje. Največ pozornosti bodo namenili oceni rezultatov gospodarstva moziške občine v prvem polletju in obravnavi ukrepov za zagotavljanje nemotene proizvodnje. Nič manj pomembno področje, ki ga bodo obravnavali, je tudi ocena stanja v kmetijstvu, na koncu pa bodo ocenili še dosedanja potek priprav na volitve v organe krajevnih skupnosti.



Požarna varnost

## Neodgovornost, brezbržnost

Požarna varnost je pomembna sestavina splošne varnosti vseh nas in premoženja, je dejavnik, ki močno vpliva na blagostanje v družbi in varno počutje delavcev in občanov. Toda, ali se tega zavedamo? Kaže, da še ne dovolj.

V letošnji akciji namenimo glavno pozornost prav požarni varnosti. Samo v mesecu juliju so v občini Velenje opravili 13 pregledov, med katerimi so ugotavljali, kako varujemo družbeno premoženje, kako skrbimo za požarno varnost, in to zlasti v nočnem času.

Ti pregledi so pokazali, da smo do tako pomembnega vprašanja še vedno preveč brezbržni in neodgovorni, saj inšpektorji in drugi, ki sodelujejo v teh

preventivnih pregledih, ugotavljajo podobne ali kar enake pomanjkljivosti kot vsa prejšnja leta.

Naše kleti so še vedno polne razno razne navlake, kjer lahko najhitreje izbruhne požar.

Tudi pri sobotnem požaru v kletnih prostorih na Prešernovi 22 c v Titovem Velenju je bilo tako. Gorelo je v kleti enega od stanovalcev. Najverjetneje je nastal požar zaradi samovžiga petrolejskih cunj in solne kisline. Ogenj se je nato razširil še na dve sosednji kleti. V napornem boju z njim so tudi tokrat zmagali gasilci.

Velenjski gasilci (na sliki levo) so morali pri zadnjem spopadu z dimom in ognjenimi zubji uporabiti tudi maske. (s. v.)



HOTEL  
GOLDIN RUBIN  
ŽALEC













